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Division, in the Federal Bureau of 
Investigation. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Law enforcement agencies 
Abstract: This collection is needed to 

collect the number of contacts law 
enforcement officers have with the 
public in three major categories; citizen 
calls for service, unit/officer-initiated 
contacts, and court/bailiff activities. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The Federal Bureau of 
Investigation Uniform Crime Reporting 
Program’s Law Enforcement Public 
Contact Collection Estimation: It is 
estimated the Law Enforcement Public 
Contact Collection will generate 18,671 
responses per year with an estimated 
response time of 30 minutes per 
response. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are approximately 
9,336 hours, annual burden, associated 
with this information collection. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E.405A, 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 22, 2021. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2021–03921 Filed 2–24–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1105–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Proposed 
Collection; Comments Requested: 
Form USM–649, Vulnerability 
Assessment Request 

AGENCY: U.S. Marshals Service, 
Department of Justice. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), U.S. Marshals Service (USMS), 
will submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for an additional 30 
days until March 29, 2021. 

ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New collection. 

(2) The Title of the Form/Collection: 
Form USM–649, Vulnerability 
Assessment Request. 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number: Form USM–649. 
Component: U.S. Marshals Service, 

U.S. Department of Justice. 
(4) Affected public who will be asked 

or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: State, local, and tribal 
organizations. 

Other: [None]. 
Abstract: This form should be 

completed by state, local and tribal 
government agencies to request a 
vulnerability assessment of a 
government facility by the United States 
Marshals Service. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 

estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 20 respondents 
will utilize the form, and it will take 
each respondent approximately 30 
minutes to complete the form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
10 hours, which is equal to (20 (total # 
of annual responses) * .5 (30 mins). 

(7) An Explanation of the Change in 
Estimates: New collection. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E.405A, 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 22, 2021. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2021–03922 Filed 2–24–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1140–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection of 
eComments Requested; New 
Information Collection; Licensing 
Questionnaire—ATF Form 8620.44 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives 
(ATF), Department of Justice (DOJ) will 
submit the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for an additional 30 
days until March 29, 2021. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
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the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New collection. 

(2) The Title of the Form/Collection: 
Licensing Questionnaire. 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number: ATF Form 8620.44. 
Component: Bureau of Alcohol, 

Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Individuals or households. 
Other: None. 
Abstract: The Licensing 

Questionnaire—ATF Form 8620.44 will 
be used to determine if a candidate for 
Federal or contractor employment at the 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), or his/her 
spouse, or minor child, holds a financial 
interest in the alcohol, tobacco, 
firearms, or explosives industries. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 2,000 
respondents will use the form annually, 
and it will take each respondent 
approximately 5 minutes to complete 
their responses. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 

167 hours, which is equal to 2,000 (# of 
responses) * .0833333 (5 minutes). 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E.405A, 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 22, 2021. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2021–03923 Filed 2–24–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OJP (OJJDP) Docket No. 1788] 

Notice of Re-Establishment of the 
Federal Advisory Committee on 
Juvenile Justice 

AGENCY: Office of Juvenile Justice and 
Delinquency Prevention, Justice. 
ACTION: Reestablishment of Federal 
Advisory Committee. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Federal Advisory Committee Act of 
1972 (FACA) and the Government in the 
Sunshine Act of 1976, the Office of 
Juvenile Justice and Delinquency 
Prevention gives notice of its intent to 
reestablish the charter for the Federal 
Advisory Committee on Juvenile Justice 
(FACJJ). 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Visit 
the website for the FACJJ at 
www.facjj.ojp.gov or contact Keisha 
Kersey, Designated Federal Official 
(DFO), Office of Juvenile Justice and 
Delinquency Prevention, by telephone 
at (202) 532–0124 (not a toll-free 
number) or via email: Keisha.Kersey@
usdoj.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
Federal Register Notice notifies the 
public of the intent to reestablish the 
Charter of the Federal Advisory 
Committee on Juvenile Justice in 
accordance with the Federal Advisory 
Committee Act, Section 14(a)(1). 

The Federal Advisory Committee on 
Juvenile Justice (FACJJ), established 
pursuant to Section 3(2)A of the Federal 
Advisory Committee Act (5 U.S.C. 
App.2), carries out its advisory 
functions under Section 223(f)(2)(C–E) 
of the Juvenile Justice and Delinquency 
Prevention Act of 2002. The FACJJ is 
composed of representatives from the 
states and territories. FACJJ member 
duties include: Reviewing Federal 

policies regarding juvenile justice and 
delinquency prevention; advising the 
OJJDP Administrator with respect to 
particular functions and aspects of 
OJJDP; and advising the President and 
Congress with regard to State 
perspectives on the operation of OJJDP 
and Federal legislation pertaining to 
juvenile justice and delinquency 
prevention. More information on the 
FACJJ may be found at 
www.facjj.ojp.gov. 

Keisha Kersey, 
Designated Federal Official (DFO), Office of 
Juvenile Justice and Delinquency Prevention. 
[FR Doc. 2021–03851 Filed 2–24–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Wage and Hour Division 

Notice of Approved Agency 
Information Collection; Information 
Collection: High-Wage Components of 
the Labor Value Content Requirements 
Under USMCA 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act (PRA), the 
Wage and Hour Division (WHD) is 
providing notice to the public that the 
WHD sponsored information collection 
request (ICR) titled, ‘‘High-Wage 
Components of the Labor Value Content 
Requirements under USMCA,’’ has been 
approved by the Office of Management 
and Budget (OMB). WHD is notifying 
the public that the information 
collection has been extended effective 
immediately through January 31, 2024. 
DATES: OMB approval of the extension 
of this information collection is effective 
immediately with an expiration date of 
January 31, 2024. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Robert Waterman, Division of 
Regulations, Legislation, and 
Interpretations, Wage and Hour, U.S. 
Department of Labor, Room S–3502, 200 
Constitution Avenue NW, Washington, 
DC 20210; telephone: (202) 693–0406 
(this is not a toll-free number), or send 
an email to WHDPRAComments@
dol.gov. Copies of this notice may be 
obtained in alternative formats (Large 
Print, Braille, Audio Tape or Disc), upon 
request, by calling (202) 693–0023 (not 
a toll-free number). TTY/TDD callers 
may dial toll-free (877) 889–5627 to 
obtain information or request materials 
in alternative formats. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Department of Labor submitted an 
emergency processing request for 
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